

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005991380

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Codon-X Therapeutics AG, Basel

Codon-X Therapeutics AG (Codon-X Therapeutics SA) (Codon-X Therapeutics Ltd) Aeschenvorstadt 36 4051 Basel

Codon-X Therapeutics AG, in Basel, CHE-478.169.727, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 1 vom 03.01.2024, Publ. 1005924663). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Enzelberger, Markus, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, mit Einzelunterschrift; Jefferson, Andrew, britischer Staatsangehöriger, in Basel, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1982 vom 18.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum: 03.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt